

<b>VRSTA PROIZVODA</b>	HARDLUX metalni efekt lak DIRECT DTM je antikorozivni premaz za zaštitu i dekoraciju metalnih površina. Pigmentiran je sa prirodnim liskunastim željeznim oksidom (MIOX) čime se postiže posebna tekstura.
<b>ASORTIMAN</b>	Crni, sivi, antracit, zlatni i bakreni
<b>RAZRJEĐIVAČ</b>	Sintetični razrjeđivač
<b>IZGLED PREMAZA</b>	METALNI EFEKT
<b>SVOJSTVA</b>	Proizvod odlikuje kombinacija najboljih osobina temeljne i završne boje. Zbog antikorozivnih svojstava može se nanositi izravno na hrđavi metal, čelik, aluminij i dobro prijanjajuće postojeće premaze.
<b>SUŠENJE</b>	- na dodir (za manipulaciju): 4-6 sati - potpuno: 24 sata
<b>SADRŽAJ SUHE TVARI</b>	70±3 % (težinski), 50±3% (volumno) ovisno o nijansi
<b>HOS VRIJEDNOST</b>	HOS: A(i) 500g/l ; maks: 499 g/l
<b>VISKOZITET</b>	95 - 110 s (DIN 6, 20 °C) prema HRN EN ISO 2431:2012
<b>IZDAŠNOST</b>	10-12 m <sup>2</sup> /l u jednom sloju, uz debljinu suhog filma 40 μm
<b>GUSTOĆA</b>	1,2 – 1,4 kg/l (ovisi o nijansi) (HRN EN ISO 2811-1:2016)
<b>NAČIN NANOŠENJA</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Nanosi se na suhu i obrušenu površinu, očišćenu od grubih čestica hrđe.</li><li>- Glatke površine poput aluminija potrebno je prebrusiti kako bi se osiguralo dobro prijanjanje premaza.</li><li>- Vrijeme sušenja može bitno varirati ovisno o debljini mokrog filma, uvjetima sušenja i načinu primjene.</li><li>- U agresivnijim sredinama, prilikom zaštite metalnih površina, preporučuje se nanošenje HARDLUX DS temeljnog premaza.</li><li>- Temeljni premaz Kemedur S koristiti za površine poput pocinčanog željeza, bakra.</li><li>- Za postizanje najboljeg efekta preporuča se s površine metala ukloniti svu trusnu hrđu, masnoću i vlagu. Premaz nanijeti kistom/valjkom/prskanjem u dva sloja. Temeljito miješati boju prije i tokom upotrebe!</li></ul>
<b>SKLADIŠTENJE</b>	NAPOMENA! Prilikom aplikacije HARDLUX metalni efekt lak DIRECT kistom ili valjkom mogući je drugačiji optički efekt ovisno o potezima kista/valjka stoga je potrebno premaz aplicirati u jednom smjeru. U originalnoj, tvornički zatvorenoj ambalaži, u suhim i dobro ventiliranim prostorima izvan izravnog utjecaja sunčevih zraka, na temperaturi od +5 do +25 °C
<b>ROK VALJANOSTI</b>	5 godina
<b>UVJERENJE O KVALITETI PROIZVODA</b>	Izdaje se posebice za svaku šaržu

Proizvođač zadržava pravo na eventualne kasnije izmjene. Za sve daljnje informacije obratite se našoj tehničkoj službi! Tehnički podaci se daju s namjerom da se postignu optimalni rezultati u radu s proizvodima tvrtke CHROMOS-SVJETLOST bez obveze od strane proizvođača.



Za nijansu bolji!